



“投资理财”首次亮相展会

由京江晚报主办的“第23届秋季房展会、车展会、投资理财咨询会”于上周一在我市新体育馆落下帷幕。本次房展、车展与以前不同之处，是增加了“投资理财咨询”内容，让前来参展的市民眼前一亮。

身份大转变 配角唱主角

其实，无论是买房，还是买车，都少不了银行的参与和介入。较之以往的房展、车展会，每一次也有少数几家银行进驻展会现场，为市民提供购房、购车的贷款咨询等辅助性的服务。而此次的展会则是“三展联动”——房展、车展、投资理财咨询会。金融机构的进驻，为本次展会增色不少。除了提供房贷和车贷的咨询服务外，多家银行和理财机构还带来了各自独特的理财产品和储蓄产品，推介给合适的市民，并为市民进行合理、有序的理财规划。可以说，这次的展会，各金融机构的身份也发生了较大的转换，由以往的配角变成了本场的主角，让市民受益不少。一对老夫妇因家中住房拆迁，原本到房展会上看房子，没有看到中意的房型，却看中了中国银行镇江分行的一款理财产品，当即和中行员工约定了时间去办理。

参展元素多 产品多样化

此次展会不仅有多次参加本报房展活动的工行、中行、农行、镇江农村商业银行，也有首次参展的民生银行以及10月22日刚刚开业的广发银行等银行机构，还有一些新面孔首次亮相在展会上。江苏农贷京口农联、恒银投资也参加了此次展会。

据新开业的广发银行镇江分行个人银行部负责人陆总介绍，对镇江市民来说，广发银行镇江分行是新机构，新面孔，希望通过此次展会与广大市民面对面接触，提升自身的品牌知名度。此次参展，他们准备很充分，不仅带来了自己的特色理财产品，还现场给市民办

理各种卡业务，更有礼品赠送，吸引了大批市民的眼球。现场即有市民在员工的带领下购买理财产品。

恒银投资作为唯一一家参展的民间理财公司，开业4年来，服务了许多工商户和小企业，这次参展也带来几款自己的特色理财产品供投资者选择。恒银投资的负责人龚总说，参加展会，一方面宣传自己的品牌，另一方面也希望自己的理财产品能让更多的人来分享。而江苏农贷京口农联小额贷款公司多年来面向三农、小微企业，此次则拓展业务范围也带来了自己的个贷理财产品“开鑫贷”。

据了解，工行的个人家居消费贷、农行的金穗驾驶无忧联名卡、镇江农商行的储蓄利率、民生银行的手机银行等特色产品，现场咨询也很多。

(若瑾)



感觉来了挡不住
镇江彩民喜中双色球36000元

福利彩票双色球第2013125期是3亿元大派奖活动开出的第一期，当期开出的号码为04 06 08 18 25 28+16，在镇江工作的王先生于活动一开始便赢得了一个开门红。

在店主的陪同下，王先生来到市福彩中心兑奖，并和大家分享了他的购

彩经验。王先生说，他下注讲究的是感觉，最近就是“总觉得自己会中大奖”，左眼还一直跳，人们常说“左眼跳财”，王先生便不再犹豫，该出手时就出手。根据3亿元派奖规则，王先生一口气又收获了6*500+90*20，共计4800元的刮刮乐彩票。面对厚厚一沓刮刮乐，王先生惊喜不已，因为自己从来没有玩过刮刮乐，当得知刮刮乐也可以中大奖的时候更是摩拳擦掌跃跃欲试。

在兑完奖之后，王先生心满意足的带着刮刮乐准备回站点和店主“齐心协力，一展身手”，他还调皮的和中心人员说：“等等我啊，马上刮中了再来找你们！”

双色球游戏自2003年上市以来，一直以奖池高额、大奖丰厚著称。今年是双色球上市10周年。在10年间，双色球已为彩民奉献了八千多注一等奖，送出了上百个千万大奖。尤其在2007年开始的历次加奖活动中，双色球真情回报，为彩民送去更多的实惠和惊喜。今年，双色球派奖奖金升至3亿元，掀起双色球购彩狂潮。

一位经常购买彩票的陈女士说：“我在一家企业上班，平时基本上没有购买彩票，连双色球游戏规则都不懂。自从看到媒体公布派奖新闻后，开始对彩票感兴趣起来。

双色球三亿元派奖彩民热情高涨 掀购彩狂潮

近几天，我就经常到站点里机选几注彩票，算是给自己购买一份梦想吧。”

而对于加奖的看法，经常购彩的老李颇有自信地说：“我已经购买彩票很多年了，虽然没有中过大奖，但经常中固定奖。这次派奖是好消息呀，如果能中大奖，将得到额外的一份奖金。”

彩民关老太太近几天心情特别好，因为双色球加奖，她购买彩票的积极性更高了。关老太太今年70多岁了，身体非常健康，是投注站的常客了。别看她年纪大，但是头脑很清晰，分析走势图、推荐号码，一点都

相伴中国人保 乐享真情回馈

江苏人保财险“欢乐保点”第二季用感恩回报客户

人保财险江苏省分公司在去年推出的第一季“欢乐保点”活动获得了非常积极的反响，全省超过十万名车险用户通过登录www.picc-js.com网站参与互动游戏，赢取欢乐好礼。为继续回报广大车险客户的支持和信赖，于2013年10月10日起再次推出“欢乐保点”互动回馈第二季，本次活动以“相伴中国人保，乐享真情回馈”为全新主题，界面更有特色，形式更加新颖，奖品比第一季更诱人，不仅有幸运话费、贴心应急工具包、高级行车记录仪，更有超级欢乐大奖欢乐乐游港澳行，让人目不暇接，充满期待。

“相伴中国人保，乐享真情回馈”作为本次“欢乐保点”活动主旨，表达了人保财险江苏省分公司对广大用户多年来的感谢与支持，中国人保财险一直秉承“风雨同行，至爱至诚”的核心价值观，坚持以“人民保险，服务人民”为使命，以“做人民满意的保险公司”为愿景，为保障人民高品质生活积极提供巨大的社会风险保障服务，为广大客户带来安心与放心。

为了让更多用户感受“PICC 欢乐保点”的倾情回馈，更充分体验人

保的金牌服务，第二季“欢乐保点”正式为您打响，您只需登录www.picc-js.com网站并注册相关信息，就可以参与互动游戏，赢取欢乐大礼！人保财险江苏省分公司希望在带给广大客户以及私家车主更多欢乐体验的同时，能够更多了解人保车险的金牌贴心服务，感受人保一直在您身边，为您保驾护航。

中国人保财险是国内最大的财产险公司，目前，公司排名亚洲财产险公司第一，世界财产险公司第七，在国内车险与非车险理赔服务领域一直保持行业领先的标杆地位。人保财险江苏省分公司是中国人保财险系统设立最早的省级分公司之一，在江苏财产险市场份额遥遥领先，2011年成为国内保险业年度车险保费首家突破百亿元的省级机构。近年来，该公司全面推行并不断升级以“全国范围内7×24小时全天候查勘和理赔咨询服务，暖心理赔、电子理赔、极速理赔、简便理赔、人伤无忧理赔、限时理赔、全国通赔和全国范围内故障车辆免费救援服务”等多项车险金牌服务承诺，为消费者提供更高标准的品牌化汽车商业保险服务。

黄金投资风险大? 仅一成炒金者亏损

黄金实体店面成主要渠道，网络投资兴起



近七成的黄金投资者盈利，亏损者仅有12%

